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ATA 02/2017 
Ao nono dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito e trinta minutos 

nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum regimental, 
com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de, declarou aberta à sessão que foi de 
caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. Tribuna livre: não teve; 
Pedido de Informação: Não teve. Correspondências: Não teve; Grande Expediente: Não teve. 
Indicações: Não teve. Projetos novos: projeto de lei zero dois de dois mil e dezessete. Projetos em 
votação: zero dois de dois mil e dezessete aprovado por todos. Projetos em comissão: Não teve. 
Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Léo Mota cumprimentou a todos falou sobre a 
reunião que ocorreu na câmara de vereadores para discutir sobre os rachas nas laterais da Br 386, 
estiveram presentes o comandante da PRF Ronaldo Brito, orientados pelo DNIT a Brigada Militar 
poderá fazer autuações nas laterais da Br 386, lamentou por não se fazer presente o Poder 
executivo, e nem todos os vereadores. Vereador Marcos Roberto de Souza cumprimentou a todos 
desejou um bom ano a todos, falou sobre a secretaria de obras que foi feito uma limpeza na 
secretaria e que tiraram muitos caminhões de entulhos, falou também sobre as maquinas da 
secretaria que estão muito desgastadas, foi feito também o orçamento do caminhão que custara 
aproximadamente vinte e cinco mil, citou sobre os entulhos que não tem liberação para serem 
despejados, Pró infância voltou as suas atividades normais. Vereador Coraci Gravina cumprimentou 
a todos falou sobre a emenda do Deputado Heitor Schuck que foi liberada, e terão que ser buscado 
novas emendas, disse que estão em busca de novas empresas para o município, citou a saúde 
onde se encontravam muitas IEH para encaminhamentos e a população terá que ter paciência. 
Vereador Dilseu cumprimentou a todos agradeceu aos duzentos e dezessete votos, esclareceu 
alguns boatos que vem sendo ditos a seu respeito, onde dizem que se trocou por dinheiro e isso 
não é verdade, que tem uma ata assinada na reunião do partido onde fala que iriam se abster de 
vota em qualquer chapa para a composição da mesa. Vereador Sérgio Cenci cumprimentou a todos 
agradeceu a presença de todos e gosta da ideia da população se fazer presente nas sessões, 
explicou o por que não se fez presente na reunião, pois tinha um compromisso em Porto Alegre e o 
convite foi feito em cima da hora ,sua reunião em Porto Alegre foi para falar sobre o setor leiteiro  na 
secretaria Estadual da Agricultura, Pecuária e Irrigação  onde foi discutido sobre diversos assuntos 
como importação e exportação do leite e que irá trabalhar forte nisso, desejou um bom 2017 a 
todos.Espaço de Lideranças: Vereador Leo Mota disse que deveria ter muitos entulhos na secretaria 
de obras se foram dois dias de trabalho, falou sobre a reunião onde não compareceram todos os 
vereadores. Vereador Coraci Gravina agradeceu as 131 votos eu lhe foram confiados, e ainda disse 
que será retomado no posto de saúde o programa de pros dentarias. Vereador Marcos Adriano  
cumprimentou a todos falou sobre seu trabalho frente a secretaria da agricultura quando saiu da 
frente da secretaria deixou duas retros e quando chegou não tinha nenhuma ,lamentou por não 
conseguir se fazer presente na reunião realizada na Câmara, e disse ainda que será um alto custo 
manter as laterais da Br. Vereador Sergio Cenci falou que o outro governo sempre se preocupou 
com a segurança ,e não se pode esquecer que foi muito trabalhado para se conseguir a elevado e 
hoje  diminuiu os atropelamentos por causa dela ,ainda será construído as calçadas de passeios 
pela lateral das vias onde a população terá mais segurança, parabenizou ao Vereador Codécio e 
Mitimbinha pelo belo trabalho realizado na secretaria de obras. Presidente se pronunciou e 
cumprimentou a todos, disse que todos terão que ter paciência até as cosas se ajeitarem e 
começarem a funcionar normalmente, citou que o contrato com o hospital de estrela estava vencido 
desde setembro e que a partir da próxima semana o posto de saúde irá atender normalmente a 
noite,   nada mais havendo a falar invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi 
de caráter ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 16 de 
janeiro de dois mil e dezesseis às nove horas. 

 

                                  SALA DAS SESSÕES, 09 de janeiro de 2017. 
 

  



 
 
  


